

3注1000万+2注1800万

## 体彩大乐透中出5注头奖

本报讯 记者金海燕报道 5月22日,体彩大乐透第19058期前区开出号码03、10、13、14、32;后区开出号码07、11。本期通过2.75亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9920万元。本期全国共中出5注一等奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,花落江苏和陕西;3注为1000万元基本投注一

等奖,分落江苏、河南(2注)。

数据显示,江苏中出的1800万元一等奖出自盐城,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

陕西中出的1800万元一等奖出自宝鸡,中奖彩票为一张8+3复式追加票,单票擒奖2038万元。

河南中出的2注1000万元一等奖全部出自南阳一网点,中奖彩票为一张经2倍投的、7+2

复式票,单票擒奖2006万元。

江苏中出的1000万元一等奖出自淮安,中奖彩票为一张7+4复式票,单票擒奖1263万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自盐城和宝鸡的幸运购彩者,在单注头奖方面要多拿了800万元追加奖金,从而使单注一等奖总奖金达到1800万元。

二等奖开出64注,每注奖金

为64.56万元;其中33注采用追加投注,每注多得奖金51.65万元。追加后,二等奖单注总奖金为116.21万元。

三等奖开出150注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区03、10、13、14、32分布较为零散,开出了2号段外的号码。最小号码开出0号段上的03;1号段上开出10,

该号为隔期开出号码;13、14以连号形式搭档开出,其中14复制上期(第19057期)奖号;最大号码开出3号段上的32。

后区开出07、11两个大号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

奖池方面,本期开奖结束后,48.45亿元滚存至5月25日(周六)开奖的第19059期。

三位奥运冠军参与现场互动

## 体彩25周年活动走进广州

5月17日至19日,以“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”为主题的体彩25周年活动走进广州市白云区万达广场,这也是本次活动的第三站。除了时光隧道、互动跑道、竞速骑行等环节的精彩一如既往,雅典奥运会跳水冠军杨景辉、北京奥运会体操冠军李珊珊、伦敦奥运会跳水冠军张雁全也来到现场,与大家同享欢乐盛宴,一起重返1994,见证公益光芒。



三位奥运冠军签名T恤将传递到下一站成都

## 奥运冠军现场助兴

5月18日11时左右,热闹的活动现场突然出现了三个熟悉的身影,杨景辉、张雁全、李珊珊三位奥运冠军来了。他们笑容满面地零距离与现场的朋友互动,瞬间让现场的气氛达到高潮。

广播体操环节,随着那声熟悉的旋律“广播体操现在开始”,

三位冠军带领现场小伙伴一起穿越时光隧道,重返青春时代,认真做起我们小时候每天课间的广播体操。温馨而美好的画面吸引越来越多的朋友自发加入。

动感单车体验环节,杨景辉、张雁全分别与两位从事体彩销售工作的观众现场比拼,眼看代销

者的车速被冠军远远甩在后面,现场观众急得秒变教练,恨不得冲到台上为他们支招助力,“站起来骑”的加油声此起彼伏。

沙屏互动环节,李珊珊一个标准的体操亮相动作,在沙画屏上留下了一道靓丽的身线,引来现场一片喝彩。

## 公益温暖将传到成都

公益展区,三位冠军拿起“因爱而聚 传递温暖”“全力以赴 传递温暖”“快来看 体彩很有爱”三块手牌,携手按下温度键,为公益传递温暖,让爱心绽放光芒。

在一面红底白字的文化墙上,记载着体彩25年的足迹和征程。细细“品读”完这面厚重的文化墙后,李珊珊感慨颇多:“体育彩票一直秉承‘来之于民,用之于民’的发行宗旨,致力于为国家筹集公益金,不愧为国家公益彩票。”

关于体彩公益金,杨景辉讲得很走心:“作为国家运动员,知道我们的训练经费、场馆建设都是体彩公益金支持的,可以说每一块金牌背后都离不开体彩公益金的默默支持。另外,除了竞技体育,体彩公益金还在全民健身方面发挥了重要作用,此外还被广泛用于医疗救助、教育助学、扶贫救灾等社会生活的方方面面,我们每一个人都是受益者。”问及对本次活动的感受,张雁全笑着说:

“这么热的天,还能有这么多人来体验,真是出乎我意料。相信大家体验后的感受都是一样的,真挚温暖、时尚有趣,还有科技感,真的不虚此行。”

最后,三位冠军还在数件体彩文化衫上签下自己的名字。这些文化衫,一部分送给了被幸运砸中的现场小伙伴,另一部分将被送往活动的下一站成都,与学习用品一起,将冠军的关爱和体彩的温暖送给当地一所学校的孩子们。

## 你的未来我愿同行

杨维宁今年六十多岁,早在2004年就加入了体彩大家庭,成为一名体彩代销者。当天,他也来到现场,和数千朋友一起穿越时光,见证体彩的公益力量。杨维宁表示,他的儿子大学毕业后选择回到老家子承父业,与自己共同打理体彩店。他说,这些年,自己已经习惯了与体彩、与购彩者相互陪伴,尽管自己年龄渐渐大了,对体彩的感情却一点都没淡,反而越发浓厚。所以,自己能为购彩朋友们服务一天,就会坚

持到底。

刘兆彬是位80后,目前正在一家金融机构任职。作为一名老购彩者,自然不能错过这场体彩与羊城的约会。现场,一身笔挺职业装的他马力全开,全程体验了动感单车、沙屏互动、投篮等所有项目,不一会就集齐了四枚印章。手持印章领完奖品后,兴致勃勃的他意犹未尽,表示33度的高温也难以抵挡体验的热情。谈及未来,刘兆斌口吻坚定,表示会继续支持体彩,陪伴

体彩走得更远。

活动现场,六十多岁、满头花发的吴女士乐得像孩子,兴高采烈地挨个体验了所有项目。她说,自己以前从来没接触过彩票,但是今天玩了这么一圈,忽然就喜欢上体彩了,今后一定要到体彩店里走一走。

据悉,本次活动的第四站将于5月24日走进成都。届时将有奥运冠军来到现场,与参与者一起穿越体育彩票1994—2019的时光长廊。(王红亮)

## 省市专递

历时半年

## 辽宁启动第十三届体彩文化节

5月19日,辽宁省第十三届体彩文化节正式启动。作为辽宁体彩展示公益文化的头号活动,本届文化节活动将覆盖辽宁的14个城市,历时半年,将更多的人文精神注入到公益体彩的文化中,通过一系列以公益、公信为核心的文体活动,展示出辽宁人健康的精神风貌,同时,也让更多的辽宁人亲自参与到文化节的活动中来,切身体会辽宁体彩的公益力量。

开幕式上,2019年辽宁省中老年模特大赛颁奖仪式的举行,将现场的气氛推向了高潮。

每一届文化节的活动设计,辽宁体彩都力图给大家带来新的惊喜。在体彩+旅游、体彩+县域经济、体彩+民族特色等诸多创新尝试后,今年的体彩文化节注入了更多人文元素,举办中老年模特大赛就是一次新的尝试。在后续活动中,除了钓鱼公开赛、广场舞大赛等传统大众健身项目之外,还增加了电子竞技比赛、跑夏夏令营等新鲜元素,同时顺应新媒体的蓬勃发展,部分活动采取了线上线下相结合的方式,让体彩文化节的辐射更加广泛。(综合)

扫码送票

## 新疆体彩亮相“环塔”首发站

5月20日,2019年中国环塔(国际)拉力赛暨中国汽车越野系列赛新疆站赛事首发站比赛在阿克苏举行。中国体育彩票“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”主题品牌活动亮相环塔首发站,新疆体彩中心在现场开展了“扫码送彩票”等地面推广活动。本次拉力赛将持续至6月3日。

当日,新疆体彩中心在现场开展了“关注‘新疆体彩’官方微信,扫码送彩票”“魅力环塔,天天精彩,中100以上送100”“你我合力,集聚光芒”等活动。通过主题公益广告、互动赠票及设置售卖区,展示体彩品牌形象。同时,结合线上线下活动,展现“阿克苏地区三个月连出千万、百万

巨奖”等热点事件,借助各类媒体全方位诠释“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的品牌主题,从而达到品牌认知度与品牌美誉度的双提升。

环塔拉力赛从2005年开始举办,今年环塔拉力赛将历时15天,全赛程预计5000公里,其中特殊赛段将不少于2000公里,沙漠赛段比例将超过50%,是近年来难度最高的一次赛事。四个营地分别设置在阿克苏、喀什、于田、和田,赛事将从阿克苏市开幕发车,在和田市闭幕收车。

中国体育彩票长期支持“环塔”赛事,取得了赛事精彩和公益品牌深入人心的双赢效应。(梅丽娜)



体育彩票助力“环塔”赛